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Tabulka 46	
Učitelé témat ochrany zdraví – absolvování školení/kurzu v posledních 2 letech – podíl škol (v %)

Školení/kurz Podíl
Organizovaný krajem nebo s jeho účastí 3,4
Organizovaný Zdravotnickou záchrannou službou 16,3
Organizovaný Českým červeným křížem 22,6
Organizovaný Hasičským záchranným sborem nebo s jeho účastí 6,8
Organizovaný NIDV v rámci DVPP 8,0
Jiný v rámci DVPP 17,4
Jiný mimo DVPP 13,9
Žádný 32,4

V posledních 2 letech se učitelé nejčastěji účastnili kurzů s tématikou ochrany zdraví or-
ganizovaných Českým červeným křížem (22,6 % škol) a Zdravotnickou záchrannou službou 
(16,3  % škol), dále pak jinými organizátory v  rámci DVPP (17,4  % škol) a mimo DVPP 
(13,9  % škol). Ve třetině mateřských škol učitelé v  uplynulých dvou letech neabsolvovali 
žádný kurz k tématu ochrany zdraví.

Graf 14	
Využití pomůcek a materiálů ke vzdělávání dětí v tématech ochrany zdraví – podíl škol (v %)
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Škola si zajišťuje sama další materiály a podklady pro výchovu k ochraně 
zdraví

Škola má k dispozici speci�cké pomůcky pro praktický nácvik první pomoci

ano ne

Třetina mateřských škol uvedla, že má k dispozici specifické pomůcky pro praktický ná-
cvik první pomoci. Téměř všechny mateřské školy (96,1 %) si samy zajišťují další materiály 
a podklady pro výuku v oblasti ochrany zdraví.


